



## Комсомольская правда: "Председатель СК России Александр Бастрыкин навесит раненого на Донбассе Ваню Воронова (#яВаня)"

Врачи подарили мальчику бесценный подарок - счастье видеть

Председатель СК России выразил уверенность в том, что у Вани «хватит сил, мужества и желания, чтобы преодолеть все трудности, выстоять и жить полной жизнью»

Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин побывал дома у Вани Воронова (#яВаня), который проходит реабилитацию после тяжелых ранений в результате обстрела украинскими вооруженными силами территорий Донбасса.

«Удивительно, сколько в этом маленьком человеке желания жить и радоваться жизни! На его долю выпало немало бед и страданий, но они нисколько не ожесточили его сердце и душу. И сегодня, всего месяц спустя после сложнейшей операции на глаза, Ваня счастлив от того, что, наконец, может увидеть всю красоту этого мира. Вследствие полученных ранений у Вани почти полностью отсутствовало зрение. Мы обращались к лучшим зарубежным специалистам с одним единственным вопросом, есть ли хоть какая-нибудь надежда, что Ваня будет видеть. Все отрицательно качали головой. Только врачи МНТК «Микрохирургии глаза» им. Академика С.Н. Федорова не испугались и сотворили настоящее чудо: подарили Ване Воронову бесценный подарок - счастье видеть.», - заявил во время встречи Председатель СК России Александр Бастрыкин.

Председатель СК России выразил уверенность в том, что у Вани «хватит сил, мужества и желания, чтобы преодолеть все трудности, выстоять и жить полной жизнью». Напомним, СК России взял шефство над ним с самого первого дня, когда Доктор Лиза вывезла искалеченного мальчика с территории охваченного междоусобной войной Донбасса. Длительное время Ваня проходил лечение в НИИ неотложной детской хирургии и травматологии под руководством «Детского доктора мира» Леонида Рошалья.

24.01.2017, Александр Бойко



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

25 Января 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1096296>